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A legsotételb Afrikr.
Mikor ti mull héten az úgynevezett füg­

getlen púit hollói és egyr-h ragadozói ál 
Utólagos elveik es követ kezdess egük jeli 
gr je nlalI, tUiiijdoiikt ppt n ]iedig az elvesz­
tett oi bzágos bizalom ti ősz a kolera végett, 
okveteth t.ludni kezdetük : Aiidr.Usy gróf 
felszólalt a 1 1 pvist h házban s más szóv.il 
ugyan, de lény egeken in i n értelmű szava­
kat mondott : „Az. uruknak itt. semmi joguk 
silics más elvek lói bt szelni, mint a melye­
ket a koiHiány felállít. Nem azért fogadtuk 
fel önökéi, hogy elvekről és következetes- 
ségről szavaljam k, Int ti em hogy a kormány 
elóteijesztereit illegsz a va zzak. Ez az egyet­
len joguk és kötelességük. Ha nem tetszik 
ez a szerep, im Íréint k haza zabot hegyezni.“ 
És az obtüvuhintésru a ragadozók nemcsak 
nif glapuliak, hr ni m sietlek jióczegevekké 
visszazsugorodni.

Így áll a dolog az úgynevezett független párt 
iü-ott (elmei ülő hősködésével. Minden mozgo­
lódásnak különben csak egyeljen ez ólja van: 
a közhatalmat, és különösen a közjövedelmek 
kezelését egészen kezükbe kaparható s azok­
kal pártérdek és személyes czólok javára 
rendelkezni. Mert ha igazán az elvekhez 
való hűség és a választók iránt való beeső­
iéi heh kötelesség vezetné őket: akkor lehe­
tetlen volna ilyen szégyenletes szerepben 
élni s a kormány rendeleti1 szerint éppen 
az ellenkezőjét tenni annak, a mit harmincz 
éven keresztül hangoztattak s a választók 
előtt annyiszor megígértek.

" Ezt. ma már látja az egész ország választó- 
közönsége. Látja, hogy az u. ti. független 
párti többség nemcsak azt a dicsőséget s 
azon üdvös intézményeket nem hozta magá­
val, a melye k p r o g r a maijában benne voltak: 
hanem a gazdasági függetlenség helyett rósz 
kiegyezést, teherkönuyités helyeit kvótaeme­
lést . csinált; magyar vezényszó hely ett az. 
osztrák hadsereg részére számlálatlanul sza­
vazta meg a milliókat; értéktelen formulá­
kért s egy-két Barabás-féle anekdotáért fel 
fogja emelni az ujonczlétszániot; s a magyar 
nemzet tekintélyének növelése helyett hű­
tős meggondolatlan Sággal idézte fel a bor- 
vát fői minimal, melynek végét vagy erő­
szakos fellépéssel, fegyveres erővel, vagy 
csak újabb meg újabb megaláztatásunk árán 
lehet megérnünk.

S mindez miért történt? Azért, hogy elv- 
elárulásukkal fent, megnyerjék'azt a bizal­
mat, a melyet választóiknál elveikkel meg­
szereztek.

Belátja ezt ma már minden gondolkodó 
ember az országban. Nincs is tekintélye 
ennek a pártnak, bármennyire erőszakos­
kodjék is. A népámitásmik megérdemelt 
büntetése: a bizalmatlanság és megvetés, 
mind általánosabb tért hódit.

Nálunk azonban felsőbb protekezió alatt

c od hatosképpen még limaiig grasszálliat. 
De nem az elvek In z való hűség és kitartás­
sal járó tekintély miatt, hanem azon erő­
szakoskodásnál fogva, mely ly vl minden te­
reli mellőziK t s üldözik politikai ellenfelei­
ket; és azon sokfele érdeknél fogva, mely 
a gyenge embereket a hatalomhoz és a 
többséghez szokta kötni.

Megütközéssel és közintézményeink jövője 
felet 11 agg odafen mai látjuk, mily vakme­
rőén és leplezetlen erőszakoskodásra! tola­
kodik. furakodik mindenütt előtérbe a párt­
érdek és ti vele kapcsolatos egyéni önzés.

Tisztviselői állásuk és közművelődési in­
tézményekben megüt ült helyek betöltésénél 
nem a képesség és buzgóéiig a főszempont, 
hanem hogy tagja-e valaki a pártnak ? 
Közügyekben való határozatok nem az igaz­
ság szét int, n t m a köz java szerint történ­
nek, hanem a part és vezéreinek érdeke és 
czéljüi szerint, mely ellen lenni, vagy csak 
szólani, az esküszőtü fogadalommal lekötött 
párttagnak majdnem erkölcsi halálába kerül­
het. És ők ezt nevezik „függetlenségnek", 
holott gyalázatos lelki rabszolgaságnak mond­
ható. Régebben a közügyekben való szerep­
lés joga már megszerzett érdemekhez volt 
kötve; ma az érvényesülés, a térfoglalás 
szószegéssel, ámítással, hazugsággal, könyök­
kel, kézzel-labbal, rugdalózással, dulakodással, 
szóval nem müveit emberek módjára tör­
ténik,

Való igt.z ! A legsötétebb Afrikában elünk. 
Gratulálunk ebhez a proviicíához, ennek a 
kotniányzatához s ezen kormányzat utajduui 
emlékezetéhez hr Kemény Árpád főispánnak.

Szemle.
Égy füg get lent égi esti lap Írja; Minden 

becsületes munkának alapja : a bit, az őszin­
teség, a meggyőződés, vagyis; aki nem hisz 
Kossuth Lajos tanításában: az ne is hir­
desse; aki nincs meggyőződve keresztül- 
vihetőségéről: az ne bolouditson vele má­
sokat sem; ulti maga sem őszinte: az ne 
tegye, ne tthesse lóvá az országot. Mert ha 
teszi : a ltgbitangabb politikai szélhámossá­
got követi el. A legszentebb czelt teszi 
tönkre, a legszentebb nevet mocskolja be, 
a szeplőtlen zászlót tépi rongygyá és saját 
egyetlen nemzetét árulja cl. Aki pedig hisz; 
az csak egy esetben jár jó utón. Csak az 
esetben, ha egész életét, pártjának viszo­
nyait, politikáját erre rendezi be; erre a 
harezra készül föl, szervezkedik; erre fegy- 
verzi föl önmagát, a küzdő sereget s a 
küzdő országot is.

Vagy lemondani a jelszavakról, amelyek- 
bt n senki se hisz s legkevésbbé hisznek az 
apostolai, vagy berendezkedni hozzá. Az ón 
logikámnak más változata nincs. A függet­
lenségi politika mutálunk a mai kiadásában

egy vél télén szalui iLtigkU/deleiii, Szabadság­
ba rezdt vagy teliéi csinálni — t, ha itt az. 
idő : ti kell kezdeni habozás nélkül. — vagy 
ui in kell megcsinálni, ha nem kenytéleti 
vele a nemzet, vagy nem biztos a sikerben, 
vagy jobb időkig válhat vele, Egyik is he­
lyes, másik is helyes b he!. De Ígérni, foly­
ton Ígérni, minden ellenségünket ezzel ma­
gunkra u-ziiani, kihívni » hatalom minden 
támadását, igéi ni és nem csinálni, beszélni 
róla Csupán, népet bolondítom vele es min­
den vonalon csatát veszteni, künn és benn, 
magyarok közt es idegenekkel szemben: 
ez a szélhámosság, mig kicsinyben megy, 
akasztófára való gonoszság, mikor nagyban 
mehet.

*

A katonatiszti fizetés-emelés ügyében az 
a magyar diadal, hogy az osztrák diadalt 
csak az 1909. évi költségvetésbe fogjuk be­
illeszteni. Az 1908-dikiba lehetetlen is volna, 
mert arról mar Barabás hősieskedese nélkül 
is lekésett. De azért mégis jól e.-ik úgy 
adni, hogy nem parancsol nekünk a német; 
inéit mi estik az őszi defegáczióban szavaz­
zuk meg azt, a mit az már most kezdemé­
nyezett.

Mózes.
A Protestáns Nőegyesület f. hó elsején a 

kollégium tornatermében műkedvelő előadást 
rendezett és Madách Imre „Mózes“ czimtt 
tragédiájának első felvonását adta elő fé­
nyes sikerrel. A nagy terem minden kis 
szeglete megtelt a lelkesen és lázasan ér­
deklődő közönséggel.

A főszerepek a következőkép voltak be­
osztva :
Mózes — — — — —- — Felméri Sándor.
Áron — — — — — — Molnár Károly..,
Fáraó — — — — — — Szegedi Géza.
Jokhebód, Mózes dajkája, Áron anyja Uray Lászlóné úrnő. 
Főpap — — — — — — Inoze Miklós.
Országiár — — — — Sallak Imre.

Fáraó uralkodói díszben, szépséges kör­
nyezetben trónján ül, a főpap eléje lépve 
bemutatja az ifjú Mózest, kit a Fáraó nevelés 
végett gondjaira bízott s a ki most már 
őszben és jellemben kitnüvelődve a trón 
erős és bölcs oszlopául s az udvari tanács 
díszéül Ígérkezik. Fáraó az ifjút jobbjára 
állítja s mindjárt tanácsát is kéri a Gőzeit 
földjén lakó zsidó nép ügyében, mely nem 
akar az állam törvényeihez s Egyptom né­
pének szokásaihoz simulni s bár néha szi­
gorú, sőt kegyetlen intézkedésekkel: terhes 
közmunkával s egyszer az újszülöttek kiir­
tásával próbálták megtörni, ez még sem 
sikerült. Mózes az országiárt hibáztatja, 
hogy eljárásában nem volt elég szigorú 
és következetes. Eközben Izrael küldött­
sége érkezik Áron vezetése alatt, ki 
népe hűségéért és szolgálataiéit méltá-
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nyos elbánást kér a Fáraótól. Egyszersmind 
Mózes lenéző és vádló szavaival szemben 
önérzettel védelmezi a választott nép isteni 
küldetésében vetett mély bizodalmát s a 
jövendő nemzeti nagyság reményét. Fáraó 
unja a szóvitát s azzal bocsátja el a kül­
döttségei, hogy ha nem hódol, kemény na­
pok következnek reá; kíséretével maga is 
eltávozik az intelem után.

Ekkor következik az első felvonás nagy 
jelenete. Előlép a háttérből Jokhebéd, Áron 
anyja, ki Mózest is dajkálta. Az önérzete­
ben bántott és feldúlt lelkiállapotban levő 
Áront visszatartja s Mózest is engedékeny­
ségre hangolva ki akarja őket bekiteni

lm nézd ez Áron !
Kiről oly sokszor hallottál beszélni,
Ez ő, kitől számodra elvonánt 
Fél szivemet és gumijaim felei,
Hogy karjaimban lágyan lingnialak, 
Kivel egy emlő táplált, egy kebel 
Melengetett, midőn a boldogult 
Herczeguö, Mózes, mint megdermedett, 
Mint ellökött kicsinyt teám bízott;
Nem tőn-e testvérré az a közös lej,
Az a megosztott eiles anyagom),
Hogy igy akartok mostan megszakadni ?

Összetett kezekkel kéri a két vezerférfrit, 
hogy legalább népük érdekében fogjanak 
testvéries kezet. De bennük tovább dúl az 
indulat; Mózest a nagyravágyás képei csá­
bítják s Áront pártütőnek tartja, ez pedig 
amazt népe legnagyobb ellenségének. Áron 
távozik es Jokhebéd egyedül marad Mózes­
sel. Megrázó erejű drámai jelenet következik. 
A dajka az ő szerető gondjaira való hivat­
kozással igyekszik Mózest megindítani és 
népe felé Injlitaui. De mikor látja, hogy 
ez nem siketül, az aggodalomtól és kétségbe­
eséstől zaklatott kebelből kitor a titok, 
melyet eddig, nehogy Mózes emelkedésének 
ártson vele, féltve őrzött, Mózes születésének 
titka. Mintsem fiát saját népe ellen harczolni, 
kegyetleukedni lássa, felfedi, hogy Mózes az 
o gyermeke s a zsidó nép véréből szárma­
zott. A szeretet szavával könyörög fiának, 
hogy menjen népe közé, ismerje meg, őt ne 
csak hitéből, hanem valójában, mielőtt fe­
lőle elhamarkodott iteletet alkotna. Mózes 
haboz, ingadozik.

Ah! mint elragad
A perez hatalma. Milyen gyönge lelkem.
S ki biztosit, hogy szód nem mese,
Heg indokod nem az, mit felliozék?

,1 o k li e b é d
Ki biztosituu más ? E szív fiam ! 
Ntílkülözél-e anyagoudokat ?
S ne hidd, hogy azt is tán pénzen veszik, 
Azon szörnyű napokban, a midőn 
Halál várt minden újszülött zsidóra,
És számtalan piros kicsiny íiu 
Anyjának édes csókjától letépve 
Kékült ajakkal érző a rideg 
Elemnek csókját. Számtalan fiú 
Által hevülve anyja kebelén 
Ajkával az életforrást kereste,
Es csak halált nyelt a piszkos habokból.
S midőn hevertek, kányák martalékai, 
Iszapba gyűrött szőke hajzatukkal,
Nem ismeró fel az anya fiát,
Kiért kesergtii is vétek vals.
Akkor szüleiek búra és örömre,
Eltitkolálak három hónapig,
De eles a zsarnokságnak szeme, 
llefurakszik legszentebb rejtekünkbe,
Hogy a mindég éhszöruyet, a gyanút,
Újabb szivvérrel bírja eicsuitui.
Nem rejtbetélek többé keblemen,
S mesterséggel késziték kis dobozt,
Ágyat veték ürebe, bétevélek,
S a mid közé helyezőtek gondosan,
Hová feledni járt a heiczegasszony.
Ott leskelődtem, hogy bajod ne essék,
Hogy kígyó vagy más szörnyeteg ne bántson,
S midőn megleltek és dajkát kerestek,
Ott voltam eu, hogy a kit mint anya 
Nem csókolhattam, dajkaként óleljek.

filÉÉt

Közérdek

Jók h e b é d (térdre esve.)
Jehova I Izraelnek Istene,
Önts rá mulasztót, hogy szeme kinyíljék I
Minden szerep avatott kézben volt s a 

rendezés, az összjáték és korhű jelmezek 
hatása meglepő sikerben érvényesült. De 
különösen mesteri kézben volt Jokhebéd 
nehéz szerepe. Az anyának szevetete, büszke­
sége, népéért és gyermekéért való aggo­
dalma, a küzdelem előérzetóből fakadt két­
ségbeesése, az anyai szeretet meggyőző 
ereje nagyszerűen, megindító közvetlenség­
gel volt alakítva. A itatás, melyet foko­
zott a költő hazafias iutencziójára való gon­
dolat is, nagy volt. Elemi erővel tört ki az 
elismerés és hódolat Urayué őnagysága mű­
vészete előtt.

Üdvözöljük az előadás rendezőit és köszö­
netét mondunk nekik s az előadó művészek­
nek azért az élvezetért, melyet közönsé­
günknek szereztek.

A Prof. Nőegyesülel rendezőségét pedig szí­
vesen leéljük, részesítse még egyszer ezen 
előadás gyönyörűségében, talán alkalmasabb 
helyen, megfelelőbb környezetben, a szépért 
lelkesülő s érette hálás közönségünket.

Az előadást ének- és zeueszámok tették 
még élvezetesebbé, melyek közül különösen 
ki kell emelnünk a műkedvelő zenekar já­
tékát és ifj. Gróf Jánosuó úrnő szép énekeit.

Vegyes hírek.
— Lapunk mai száma 4 oldalon 

jelenik meg.
— Időjárás. Meteor, a hires időjós, 

mátczius hónapról a következő időjóslást 
közli: Márczius fölötte változatos időjá­
rást hoz számunkra, mely sem a gazdákra, 
sem reánk nem lesz kellemes és előnyös. 
Első napjaiban márczius havi csapadékos 
időt igér, melyet a harmadiki csomópont 
hideg, majd a G-iki enyhébb jellege tesz vál­
tozatossá. Állandóbb időköz csup .n a 9-iki 
csomópont után következik, a melynek 
azonban a 13-iki kölcsönöz, hidegebb jelle­
get, amely alkalommal Jupiter kerül együtt 
állásba holdunkkal, amidőn ez utóbbi is 
födi azt. Ezen hideg jellegű csomópontot ismét 
egy kis állandóbb jellegű időköz követi, 
amelyet a 19 — 29-iki csomópontok zavarnak 
meg újra változatos hőmérsékletű időjárá­
sukkal, mig a hónapnak utolsó negyede 
csapadékos jelleggel telik majd le a bolygók 
részéről.

— Gyermektelep Nagyenyeden. Ür.
Genersich Gusztáv, a kolozsvári állami 
gyermekmeuhely igazgató-főorvosi azon fá­
radozik, kogy Nagyenyeden, a város intelli- 
gencziájának pártfogása mellett, züllött gyer­
mekeknek elhelyezésére szánt telep léte­
süljön. Az alapításhoz szükséges 24 tagból 
álló telepbizuttság már megalakulóban vau 
és valószínű, hogy humánus és kulturális 
intézményeink száma rövid időn belül ismét 
szaporodik.

— Adományok ós köszönet. A Nagy- 
enyedi Prot. Nők Szegényeket és Betegeket 
Segélyező Egyesülete részére újabban a 
következő szives adományok érkeztek: Alsó- 
fehérvármegyei Gazdasági Bank 50 kor., 
Zeyk Kálmán 20 kor., Spangenberg Gyuláuő

19 vzáni

Mózes (ellágyulva megöleli.)
Uh jó anyám! ne többet már, ne többet, 

Fellázad a vér minden ereimben,
S tán még korán vau. Hátha nemzetem 
Nem érdemel mást,mint hogy vizbefojtsák ! 
Gőzén földére most. Az ég veled.
Még egyszer mondom : titkod a halál. (El.)

SsHlfS*

2 kor. Ez összegeknek pénztárba vételét 
köszönettel igazoljuk. — A Nagyeityedi Prot. 
Nők Szegényeket és Betegeket Segélyező 
Egyesülete által mávez. l én tartott műso­
ros összejövetel alkalmával a begyült per­
selypénz összege 139 kor. 79 fill. volt. Fo­
gadják a szives adakozók egyesületünk há­
lás köszönetét. Zayzon János pénztáros, 
Jaticsó Sándor titkár.

— A szegény tanulókat segélyező 
kör utolsó thea-estólye márczius 8-.tn 
d. u. 5—8 óráig a Betblen-főiskola torna­
termében lesz érdekes műsorral. Belépti dij 
mindenkire nézve egyenlően : GO fillér.

— Az ipartestület eves közgyűlését 
márcz. 1-éu nem tarthatta meg érdeklődés 
hiánya miatt, s igy a jövő vasárnap d. u. 
2 órakor lesz m rgtartva, tekintet nélkül 
a megjelentek számára.

— A balázsfalvi magyar kaszinó 
márczius hó 15 én d. u. 3 ónkor saját 
helyiségében márczius idusának megünnep­
lése czéijából díszközgyűlést tart. Tárgyso­
rozat : 1. Elnöki megnyitó beszéd, tartja 
Simonffy Alajos elnök. 2. „Hymuusz“, énekli 
a közönség. 3 „Mátczius 15-én“, szavalja 
Lakatos Albert. 4. Ünnepi beszéd, tartja 
Farkas Karoly. 5. „Talpra magyar“, éneklik 
Farkas Károly, Meudl Henrik, Lakatos Albert 
és Gidáli Mór. 6. „A vén czigány“ alkalmi 
melódráma, szavalja Enyedy Jenő, zongorán 
kiséri Bretter Dani. 7. „Kossuth Lajos azt 
izeute“, énekli a közönség. Este 8 órakor 
társas vacsoia.

— Fogások kerti magvak árusítá­
sánál. Hogy mire képesek a zavarosban 
halászó emberek, azt legjobban mutatja a 
magéi,árusítással foglalkozó egyes kereskedők 
ravaszsága, kik máshonnan beszerzett kerti 
magvaikat a Mautner-féle árjegyzék folyó 
számaival jelölik, mert ez által azt a hitit 
akarják kelteni a vevőkben, hogy Mauthner- 
fóle magot kapnak. A közönség ne hagyja 
magát megtéveszteni; mert akármilyen szám 
vau a tasakra nyomva, ha nincs rajta a 
Mautuer-uév, akkor az a tasak nem is tar­
talmazza az általánosan legjelesebbnek elis­
mert Mau'hner-féle kerti magol. 41 i_i

— Gyümölcsészeti tanfolyam Tor­
dán és Kolozsvárit. A földmivelésügyi 
miniszter a Lordai állami kert-tnu ikásisko- 
lánál ápr. 1-től 10 ig, Kolozsvárt a m. kir. 
gazdasági akadémiánál márczius 30-tól ápr. 
4-ig gyümölcsészeti tanfolyamot tartat, me­
lyen lelkészek, tanítók, kisbirtokosok és 
gazdatisztek vehetnek reszt.

Szoptató anyák
gyönyörködve látják, micsoda erőt és élet­
örömét kölcsönöz nekik a

ScotMele gmulsió.
Amellett hogy Ízletes, elősegíti az 
étvágyat és az emésztést, továbbá 
erősitöleq hat az egészségre
és az egész szervezetre. De a 
mellett igen jótékony hatással vau 
a szopós gyermekre is rózsás 
szint ad neki, erősíti, tehát ket­
tős a szerető szülők öröme.

wtiB Egy eredeti üveg ára 2 K. 50 fillér,
a SCOTT-féte e

“"“"S' Kapható minden gyógyszertárban.
— kérjük figye­
lembe venni.

— Fehér jellem — fekete oelpő
díszére válik hölgyeknek, uraknak egyaránt. 
Fehér jellemhez sok minden ékes tulaj­
donság utján jut, az ember, de fényes fekete 
czipőhöz csak egy módon, ha „Noxiti*

Ik

Hhb



l'J. szám Közérdek. 3 otilai

czipőkrémet hasznai. E< a krém el vau 
terjedve az egész világon a versenyen kivtll 
éli már. Noxin a kulcscsal kapható Hoch- 
singer Testvéreknél Budapesten és minden 
finomabb üzletben. 40 1—1

— „A zenélő Magyarország" közis­
mert zeneműfolyóirat ep most megjelent 854. 
füzete újra a legjobb s kedvelt zongora új­
donságokat közli: I. „Hallja maga gazda- 
uram" és „Húzzad czigány, ne sajnáld a ke­
zedet" két pompás magyar nótát. II. Bodor 
Ernő Végrendelet" br. Eötvös József gyö­
nyörű költeményére szerzett hatásos müda- 
lát. III. Böhm Andor talp alá való remek 
„Demokrata csárdás"-át. IV. „A szélmalom" 
eziinü érdekes jellemdarabot Maun D.-lől 
Elismvrt tény, hogy annyi zenemüvet — s 
a legjobb hazai es külföldi szerzők kiváló 
újdonságait — csak 6—8 koronáért szerez­
hetni meg külön kiadásokban, amennyit 
egy füzete ad e pompás zeneműfolyóiratnak, 
mégis lendkivül elteijodtsége miatt 6 ko­
rona felévi előfizetésért 12 ily gazdag tar­
talmú füzetet — s azon felül a 20 kiváló 
becses, 40 korona bolti árt képviselő, zene­
mű újdonságot tartalmazó „Húsvéti zeneal 
bum“-ot teljesen ingyen adja féléves előfi­
zetőinek. Előfizetések a most folyó januir- 
juliusi télevre — a „Zenélő Magyarország" 
(Klökuer Ed ) zem inűkiadóhivutaláho/., Bu­
dapest, Vili. József-körüt 24 intézendők.

Felelős szerkesztő:
IDr. M O L L E R J TZ N Ő.

Űz. 9461-1907. tkvi.

Árverési hirdetményi kivonat.
A nagyenyedi kir. jbiróság mini telekkönyvi hatóság 

közhírré teszi, hogy dr. Garda Kálmán liszti főügyész 
állal képviseli Magyar Kir. Kincstár végrthajtatónak, 
Doniján Lázár és Dómján Juoii inlregáldi lakósok, 
Beezegán Juon lui Demján és neje Nyiszior Szófia 
inlregáldi lakósok végrehajtást szuiredök elleni ügyében, 
a kérelem következtéoen a végrehatási i verés 646 kor. 
14 fill töke s jár. kieiégilése végett az 1881. LX t-ez 
144 §. alapján és a 146 §. értelmében, a gyulafehér­
vári kir. törvényszék lei ületén és a nagyenyedi kir 
jbiróság kerületében levő az inlregáldi 23 sz. tjkvben 
A + 1 r. sz. 199b 2 hr. sz. kaszáló, 200 hr. sz. f fa­
ház, 201 hr. sz. kert, 202 hr. sz legelő 316 kor., 2 r. 
sz. 2464 far. sz. legelő 20 kor., 3 r. sz. 25;9 hr. sz! 
erdő, 2530 hr. sz. legelő és 2531 hr. sz. kaszáló 110 
kor, továbbá az intregáldi 26 sz. tjkvben A -j- 2 r. sz. 
1775 hr sz. legelő 20 kor., 3 r. sz 1780 hr. sz. le­
gelő 10 kor 4 r sz. 1788 hr. sz. legelő, 1791 hr. sz 
k' záló 59 kor., 5 r. sz. 2216 hr. sz. szántó, 2217 hr. 
sz. legelő 57 kor, 6 r sz. 2231 li- sz. kaszáló, 2256 
hr. sz. szántó, 2257 hr. sz. legelő 37 kor, 8 r sz. 
2262 hr. sz. szántó 9 kor., 9 r. sz. 2266 hr. sz. legelő 
14 kor., 10 r. sz. 2275 hr. ez. kaszáló, 2276, 2283 b 
hr. sz. erdő, 2284,/c, 2286 hr. sz. szánló, 2286 hr. sz. 
kasza'ó, 2421, 2426 hr. sz. legelő, 2429 hr. sz. erdő 
183 kor., 11 r. sz. 2290 hr. sz. legeld ökör, 13 r. sz.
2329 hr sz. szántó 8 kor , 14 r. sz,. 2418 hr. sz.
szántó, 2489 hr. sz. kaszáló 42 kor., 15 r. sz 2435 
hr. sz. legelő 11 kor., 16 r sz. 2439 hr sz. legelő 4 
kor.. 17 r. sz. 2450 hr. sz. kaszáló 49 kor., 18 r. sz. 
2455 hr. sz. kaszáló 58 kor., 19 r sz 2472 hr. sz.
kaszáló 2 kor., 21 r. sz. 2604 hr. sz. szántó 21 kor !
22 r. sz. 2572 hr. sz. szántó, 2573 hr. sz. kaszáló 89 
kor., 23 r. sz. 2843 hr. sz. legelő, 2844 hr. sz. szántó, 
2896 hr. sz. legelő 76 kor., 24 r. sz. 4115 hr. sz. 
szántó, 4132 hr. sz. kaszáló, 4133, 4137 hr. sz. 46 
kor, 25 r. sz. 4126 hr. sz. kaszáló 13 kor, összesen 
1391 koronában megállapított kikiállási árban elren­
deltetik.

A fennebb megjelölt ingatlanok az 1908. márezius 
lió 26-ik napján d. e. 10 órakor Intregáld községházá­
nál megtaitandó nyilvános árverésen a kikiáltási áron 
alój is elfognak adatni.

Árverezni szándékozók végrehajtató kivételével köte­
lesek az ingatlanok kikiáltási árának 10 % -át készpénz­
ben, vagy az 1881. évi LX. törvéuyozikk 42, §-ban jel- 
zelt árfolyammal számított óvadókképes értékpapírban a 
kiküldött kezéhez letenni, vagy annak az 1881. évi 
LX. t.-ez. 170 §-a értelmében a bánatpénzt csak a 
bíróságnál! előlegos elhelyezéséről kiállított szabályszerű 
elismervényt átszolgáltatni.

A kir. járásbíróság mint telekkönyvi hatóság.
Nagyenyeden, 1907. évi deoz. 31-én.

Weiner,
36 1 — 1 kir. albiró.

Sz. 629-1908. tkvi.

Árverési hirdetményi kivonat.
A nagyenyedi kir. járásbiróaág, jmlnt telekkönyvi 

hatóság közhírré teszi, hogy dr. Müller Jenő ügyvéd ál­
tal képviselt Marian Paraszkia intregáldi lakéi végre­
hajtóiénak, Marian Szilvrszter a Jánosé, Bogdán Szi- 

anio n, Moruska János, Marian Kirilla a Tódoré, Illa

Danila a Tomi, özv. Kozsok Gavrilláué szül Illa Nasz- 
tazia, Hirbea 9erasziuT> neje Moruska IJioa, Moruska 
Zsófia és Indrej Juon intregáldi lakos végrehajtást 
szenvedők elleni ügyében, a kérelem következtében a 
végrehajtási árverés 102 kor. tőke s jár. kielégítése 
végett, az 1881. LX. t.-ez. 144. §. alipián és a 146 
§. értelmében, a gyulafehérvári kir. törvényszék terüle­
tén ée a nagyenyedi kir. járásbíróság kerületében 
levő az intregáldi 93 sz. tjkvben A + 5 r. sz. 910 1 
hr. sz kaszáló 5 kor, 6 r. sz. 918 hr. sz. kaszáló 19 
kor., 8 r sz. 944 hr. sz. kasztló 35 kor, 10 r. sz 
956 hr. sz. kaszáló, 957 hr. sz. szántó 120 kor., 11 
r. sz 97Dl hr. sz. kaszáló 13 kor., 12 r. sz. 978 hr. 
sz kaszáló 10 kor., 16 r. sz. 1004 4 hr. sz. kaszáló, 
1062 thr. sz. legelő 125 kor., 17 r. sz. 1012 hr. sz. 
faház, 1013 hr. sz. kert és 1014 hr. sz. kaszáló 400 
kor., 18 r. sz. 1041 hr. sz. szántó 26 kor, 19 r. sz. 
1051 2 hr sz. szántó 13 kor., 20 r. sz. 1055 hr. sz. 
kaszáló 63 kor., 21 r, sz 1077 hr. sz, szántó 3 kor., 
22 r. sz. 1140 hr. sz. szántó 12 kor., 23 r. sz. 1147 
hr. sz. szántó 12 kor., 24 r. sz. 2715 hr. sz. kaszáló 
19 kor., 25 r. sz. 3971 hr. sz. kaszáló 4 kor., továbbá 
az intregáldi 340 sz. tjkvben A -f- 2 r. sz 999 hr . 
sz kaszálóra, de a C 5 alatt özv. Moruska Maftejné 
szili. Marian Doinnika javára bekebelezett haszonélve­
zetijog feni irtásával 80 kor,, az intregáldi 395 sz. 
tjkvben A -f- 4 r. sz. 897 2 hr. sz. szán'ó 4 kor., 
az intregáldi 424 sz. tjkvben A + 1 r. sz. 1003/1 
hr. sz. kaszáló 110 kor, az intregáldi 467 sz. tjkvben 
A + 1 r. sz 1003/2 hr. sz. kaszáló 110 kor., az 
intregáldi 469 sz. tjkvben A -]~ 1 r. sz. 838/2 hr. sz. 
erdő 44 kor., az intregáldi 523 sz. tjkvben A -j- l 
r. sz. 924 hr. sz. kaszáló, 925 hr. sz. legelőre 29 
kor., az 532 sz. tjkvben A + 1 r. sz. 892 hr. sz. 
szántó 4 kor., az intregáldi 557 sz. tjkvben A -j- 1 
r. sz. 837/2 hr. szántó 15 kor., és végre az intregáldi 
558 sz. tjkvben A T 1 r. sz. 893 hr, sz. legelőre 
21 kor., összesen 1285 koronában megállapított kikiál­
tási árban elrendeltetik.

A fennt megjelölt ingatlanok az 1908. évi márezius 
hó 20-ik napján d. e. 10 orakor Intregáld községházá­
nál megtartandó nyilvános árverésen a kikiáltási áron 
alól is elfognak adatni.

Árverezni szándékozók, végrehajtató kivételével tar­
toznak az ingatlanok becsértékének 10%-át készpénz­

ben, vagy az 1881. LX. t.-ez. 42. §. szerinti óvadék­
képes érlékpapirlian, a kiküldőit kezéhez letenni, avagy 
annak a kir. járásbíróságnál, bírói letétbe történt elhelye­
zéséről ny ért letéti elismervényt átszolgáltatni.

A kir. járásbíróság, mint tkvi hatóságtól.
Nagyenyeden, 1908. évi január hó 30-án.

Weiner,
3A 1— 1 kir. jbiró.

iliilillliilllll

Csombordon márezius 10-én
nyilvános árverésen eladó a 
lelké^zlak jóminőségü épület- 
anyaga.

Feltételek megtudhatók a csombordi 
lelkész! hivatalban. 36 2 2

Egyedüli legolcsóbb bevásárlási forrás!

Lányi Lajos
női és férfi divat-üzlete 

NAGYENYEDEN.
iiiiiiilliiiiiiilliiiiiiiiiiiiiililijiiiiiiiiíiiiiiiiaiiiiiiiiijiiiiliiiHiiiiiiiiii

Értesítem a t. vevőközöneéget, hogy őszi és 
téli bevásárlási írtamról hazaérkeztem. Rak­
táramon vannak a legszebb ée legújabb női divat 
kelmék, u. m. flanelek, sebeviottok, angol szö­
vetek, delének és minden minőségű barkhettek. 
Blúz újdonságok. Női, férfi és gyermekezipúkben 
az országhlrtt VáczI Kobrak-gyárnaU egye­
düli faktora. Nagy válasziéku hazai gyárt­
mányú vászonáruk és fehérnemiiek, kalapok, 
kesztyűk, harisnyák, flatieltakarók, paplanok és 
matráezok.

Állandó nagy választék női ruhadiszekben, 
selymek és bélésárukban Gyászruha kelmékben 
meglepő választék.

Temetkezési ezlkkek, sirkoszoruk stb. fel­
tűnő olcsó árakban szerezhetők be.

Tanaid Ifjúság részére szükséges aruk 
nagy választékban.

UA legszolidabb és legpontosabb kiszolgálás!!

Óriási vnlnszték! -1
—^______ 1.7

$ NAGYENYED VÁROS KÖZÖNSÉGE

1 GŐZ, KAD § KO ff ™ FÜRDŐJE
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• Kádfürdő. 2 KöOnedencze) fürdő

e

Gőzfürdő.

:
:
:

Fürdőidő : 
Férfiaknak: szerda, 

csütöriök, szombat és 
vasárnap reggel 6 órá­
tól délután 2 óráig.

Nőknek: kedden és 
pénteken reggel 6 órá­
tól esti 6 óráig.

Árak:
Felnőtteknek . . 1.20 kor.
Tanulóknak . . . 1.— kor. 
Szülővel fürdő 12 éven a't.li 
gyermekek után fejenként 60 

fillér fizetendő.

w
:

:
•:::

Fürdőidő:
Az év mindenik szakában, a hét 
minden napján (hétfő kivételével) 
nők és férfiak reggeli 6 órától esti 

6 óráig fürödhetnek.
Árak:

Az 1 1 1 2 1 3 1 4 1 6 6
számú kádakban

Felnőtteknek 1.20 k. 1,40 2.—
Tenulóknak 1.— k. K. 
Szülőjükkel együtt fúr- I

K. 1
1

dő gyerkeknek á 60 f. | *)!

*) tizen díjért a szülőn kiviil még 
három (12 évesnél kisebb) gyer­
mek Is fürödhetik.

e

$

Fürdőidő:
Férfiaknak: szépia, 

szombat, vasárnap reg­
gel 6 órától este 6 óráig 
és csütörtökön délután 
2 órától esti 6 óráig.

Nőknek:Kedds pén­
tek reggel G órától este 
6 óráig és csütörtökön 
reggel 6 órától délután 
2 óráig.

Arak:
Mindenkinek, mindennap 

25 fillér.

e

1

í
Modern és kényelmes berendezésű gőzkamra; tükör- és hűtő-medenczck; fényes 
berendezésű pihenő; massage, tyukszem/ági és fodrász; emelt és stllyesztett 
porcellán-kádak; hideg és meleg, felső- és alsóvezetésü ütő - és permetező-zuhanyok. 
A fürdő a város központján minden időjárás mellett gyalog is könnyen meg tözelithető.

Gőz- vagy kádfürdőre előre megválton 30 drb jegy ára 36 ivar, helyett, 30 kor,
ieee*»eee#eeeeeeeee0#eeeeeeee#eeeeeeee*eee0*e®»e*eae«eeeeee»
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A
LEGJOBB

faiskolák és szőlőoltvány telepek
Nagyenyed

neuí csa k k ifogást a 1 a n

facsemetéket
hanem legjobb minőségű fajtiszta

391 19 —104

ILMsá

szőlőoltványckat
is szállítanak. Árjegyzék kívánatra bérmentve.

Talaj vég) elemzéseket ingyen eszközölnek.
ti mázott 

KVL( SvSAI...

SCicden jobb üzletben kapható.

HOCHSINGER TESTVÉREK EBPEST,

János
mtiíakaíos és gépjavító műhelye
K ÁGV1 KVEE>EK Tóvi6-utca 19

Elvállalok mindennemű epiilet-, mii- és géplakatos 
munkákat, u. m vasi ácsok, jasajíók, epülelvasalások 
javítását és újbóli készítéséi, továbbá villanyesengők, 
telefon es villáulháiitök szakszerű szerelését. Varrógé­
pek és kerékpárok javítását s gyári árban való xijou- 
nsir kvszi-r/éséi, végre mmdniuenm gőzcséplők, moto­
rok, szivattyúk és szivattyúst utak, gazdasági gépek és 
eszköz ék petites és tig) elírt s javítását és ezeknek szin­
tén gyári árakban való 
beszerzését. — Ajánlom a 
gazdaközöiiségM'k saját 

műhelyemben összeáliitott 
elpusztít hatatlan aozélfeju 
ekéimet és vasboronáimat, melyeket jótállás mellett 
felelősséggel adok el, nem ti* szőkét kicserélek, vagy 
kívánság szerint átalakítok.

Szakma ml a vágó költség v< léssel díjtalanul szolgálok 
Becses pártfogást kér

kiváló tisztelettel
ni HEGYI JÁNOS.

mű lakatos és gépjavító műhelye 

S'/sint tiSSi/lHOb. fszb.

Pályázati hirdetmény.
Alsó-Fvlmr Vitt megye kisen védi ja­

nisában a pofii falvai körjegyzőségben 
évi 1000 korona fizetéssel rendszere­
sbe H segéd jegyzői állásra pályáza­
tot hirdetek.

A jegyzői képesítést és az eddigi 
alkalmazást igazoló okmányokkal felsze­
relt pályázati kérvények, melyekhez 
pályázók kereszt'evelei is csatolandók, 
folyó évi m ár ez ills 25-ig hozzám be­
nyújtandók.

A választást Pokafalva községben a 
körjegyzői iiódában folyó évi márczius 
26-áu délelőtt 10 órakor fogom meg­
tartani.

Vízakna, 1908. február hó 21.

—: ©

• •••

Nyitva áll 

hétköznap 

d. e. 9 -12-ig, 

d u. 3 4-ig.

11 mm «rtttó r-t
Fészvénylóke 400,'000 kor. Tartalékalap 200,000 kor.

Illlllllllllllllllllllilllllllllllllllllllllllll  illltllllllllllilllllllllllllllllllltlllllllíluilllllllllll

Flfi/ltfát kölcsönt ad beláblázásra, megfelelő kezességre, 
Elull/Uö értépapirokra, sorsjegyekre, jóhitelii pénzintézetek 

részvényeire.

VSSérOl és elad értékpapírokat.

I ntflihn elfogad értékpapírokat, sorsjegyeket, értékeket kevés
LBIBiUB őrzési díj mellett
I dßgfln kölcsönöket a etői.i ve a eb h en k o n vért ft 1.

Váltókat s/ ™íi’lr nagysága szerint legelőnyösebb YdllbMI ]ck fyémjiü] )„ l'vltete-

Allandó bóléiéi 55 % kanii.tláb melleit, fogad el.

« *

Üzletfeleink 

részere telefon 

bevezetve 

14. szám alatt.

32 3-3
Szabó Lajos,

főszolgabíró.

Férfi knlnp ős nyakliencHí küiönlegességek.

a 1 1 s fa
"lótdiaiadon idény miau raktáram kisebbítésére elhatároztam, 

hogy 9 lentebb felsorolt ái uczikkeket

teljesen gyári árban
fogmn elárusítani, bogy azokat 
pénzzé téve, annál clinahb raktárral álljak a tavaszi 

idén) re vevőközönségem rendelkezésére.
0*° Előny gyári árak márczius l-ig: -*«

Jeli uihakelmék, mosó velrz és flanellek, liáiász- és posztó 
\flllkendok, íéiű, női és gymiiek alsórtihák (trikók), sapkák, keztyűk 
és harisnyákban.

Jvzen kiváltságos alkalomra szives támogatást kér, mély tisz­
telettel

Weinberger Miksa,
8 1_ vászon, fehérnemű és divatáruháza, Főtér, V&répület 8.

F nplnnok i. feljebb.

Nyomatott a Nagyenyedi Könyvnyomda és Papirárugyár Részvénytársaság könyvnyomdájában Nagyenyeden.

ÖfiÖÉ

•„rr-*
1 , ■ ■ ygaw


